

黄石市多名学员被绑架关押

【明慧网】近一个月来，湖北省黄石市岑学栋、李启尧、刘德秀、曹春梅、曹梅英等多名法轮功学员被绑架、非法关押在洗脑班、看守所等地迫害。

八月二十日上午七点，西塞山区法轮功学员岑学栋（男，七十多岁）及他的妻子陈爱芳（近七十岁）被绑架。陈爱芳被非法囚禁在洗脑班强制洗脑 13 天后，被逼签了保证不炼功的“三书”后，于九月二日回家。目前尚不知岑学栋被关押在哪里。

八月二十日清早十几个警察非法闯入家住黄石港区新街口的李启尧（女，近七十岁）家，连人带物全部带上了警车，目前尚不知人被关押在哪里。

八月二十日，家住黄石牛尾巴的刘德秀（女，七十多岁）被绑架。黄石港区十几个警察非法闯入刘德秀家，抢走所有的大法书籍和电脑。

八月二十日左右，家住黄石港区红旗桥湖滨大道的曹春梅（女，六十六岁）被绑架。黄石港区警察非法闯入曹春梅家，抢走所有的大法书籍及其它私人物品。同时段，曹春梅的妹妹曹梅英（女，六十三岁）被绑架。西塞山区十几个警察非法闯入住在八卦嘴的曹梅英家，抢走所有的大法书籍及其它私人物品。两姐妹被非法囚禁在位于黄石港区的馨家宾馆洗脑班强制洗脑十几天后，因不愿放弃修炼法轮功，不写“三书”，日前已被非法转入看守所关押。据悉，两姐妹目前身体状况不太好，二人血压偏高，尤其姐姐曹春梅的血压很高，超出血压正常值很多。

八月五日，黄石港区法轮功学员张泽惠（女，72岁）被绑架关押在黄石市第一看守所。◇

洪湖市开办洗脑班迫害善良

【明慧网】洗脑班，是中共迫害法轮功学员的常见方法之一。是中共私设的一个无法无天、强迫法轮功学员放弃自己信仰的黑监狱。它不经过任何法律程序，让公民失去人身自由，随意、无期限非法拘禁善良民众，并施以酷刑折磨、强制洗脑、精神病药物摧残等一系列反人类罪的邪恶迫害手段。

七月二十日，洪湖市政法委、新堤办事处综治办等开办邪恶的洗脑班，扬言要办三年的洗脑班“转化”迫害法轮功学员。

洗脑班位于洪湖市玉沙路押运公司（原治安大队）。大门进去一栋两层楼的楼房，一楼办公；二楼三个房间。每期洗脑班“转化”迫害三人。现正在办第二期班。目前被非法关押在洗脑班的法轮功学员是陈勇、余红艳、吴浩。

陈勇是被新堤办事处综治办崔忠及新堤派出所一伙人，骗到荒郊无人的地方，用纱布将他手脚绑住，绑架到洗脑班的。

陈勇绝食四天，被转到洪湖市医院抢救，才让他回家，并威胁他：你的问题还没解决……

余红艳因不配合“转化”，在洗脑班里炼功，大声念：“法轮大法好、真善忍好”九字真言，被保安用扎带绑在凳子上，不让她炼功。他们说：因为我们人手不够，每期洗脑班“转化”迫害三人。

在洗脑班里，一个房间一个法轮功学员和两个包夹住。三个邪悟者“转化”迫害一个法轮功学员，洗脑班雇佣农民工当包夹。农民工一天 100~150 元。农民工胜任不了，就雇佣退休老局长。

洪湖市政法委副书记周高堂、洪湖市公安局国保大队副大队长左世洪、洪湖市政法委王鹏等，每天负责“转化”法轮功学员，并串通

其他市区政法委不法人员在一起开会；总结如何加大力度“转化”迫害法轮功学员。

洗脑班还利用家属迫害法轮功学员。法轮功学员家属代签过“三书”的，家属也要到洗脑班帮着“转化”法轮功学员。

从洗脑班出来的法轮功学员，不允许跟别的法轮功学员接触，不允许透露洗脑班的任何信息，每天都要受到监控、每天都要打电话给这些学员；每天早上还要到洗脑班“学习”两个小时。跟监狱、劳教所的模式是一个样的，手段卑鄙。

二零二一年四月以来，洪湖市政法委、610、洪湖市国保大队操纵新堤办事处综治办、派出所、各社区频频骚扰法轮功学员，打电话或上门威逼法轮功学员签“三书”，不签“三书”的，做生意的不让做生意，上班的开除公职，快退休的不给办养老保险等等，并威胁法轮功学员不签“三书”，子女上学、就业会受到“政审”影响。不签就送洗脑班。还狂言：洪湖市要百分之百转化炼法轮功的。

中共邪党搞的所谓“清零”活动，严重地侵犯了法轮功学员的信仰自由及正常的家庭生活，法轮功学员身心受到极大摧残。

在此正告参与迫害法轮功学员的不法人员，自古以来善恶终有报。无论以任何名义对善良的法轮功修炼者采取惩治都是违法犯罪行为，这些伤天害理的罪行，一定会受到追诉、严惩，接受历史的审判。希望那些还在参与迫害法轮功的政法系统的公检法人员，认清中共的邪恶本质，停止迫害，将功赎罪，为自己选择一个好的未来。◇



湖北石化裴红被公检法暗箱操作非法构陷

【明慧网】裴红是中石化荆门石化分公司职工，近年被借调到盈德气体公司。二零二一年六月三十日，单位、家人和朋友突然失去裴红的消息。后经家人报警寻找，才在他被劫持一个月后得知，裴红被非法关押在荆门市看守所，到目前已经超过两个月。看守所不准家人接见，只准送衣服和存钱。

裴红，男，约 50 岁。裴红是炼油化工专业的高材生，当年已经考上研究生，考虑到老家农村经济困难，想早点上班，减轻家庭负担，就放弃读研。一九九六年，他大学毕业，被分到中石化荆门石化分公司。他开始修炼法轮大法，明白了法轮大法教人按照真、善、忍修心向善，并且有祛病健身的神奇功效，从此，认认真真按照法轮大法的教导做个好人。

二零二一年六月三十日，荆门市掇刀区派出所警察从他的借调单位——荆门市盈德气体公司，直接将裴红绑架，并被非法抄家，电脑、打印机、等私人物品被洗劫一空。

然而，掇刀区派出所警察绑架

裴红，却没有通知他的任何家人，暗箱操作，已经把裴红非法逮捕，并构陷到检察院。

裴红大约失联半个多月后，单位不见他上班。家人因长时间联系不上裴红，赶紧从外地赶到荆门市，到处找他，甚至到派出所报警，之后，才慢慢查到，裴红已经被非法关押到位于城郊的牌楼镇境内的荆门市看守所。

家人到办案单位掇刀派出所查问原因，派出所警察不具体说明事情经过，反而草率扣上“危害国家政权”、“利用邪教组织破坏法律实施”（注：中共是真正的邪教）等大帽子，也没有任何证据。

家人来到荆门市看守所，看守所人员除了让家属送衣服和上账外，其它会见、通讯等合法要求，全部拒绝，说什么裴红这种情况（意指修炼法轮功）更是要“严管”。

现在，裴红已经被非法关押了两个多月，公安既没有放人，也不给亲属任何说法，

二十多年来，裴红因坚持信仰法轮大法，屡遭中共迫害。

被非法劳教两年、关押洗脑班

一九九九年，江泽民出于小人妒嫉，无端发起对法轮功的疯狂迫害。为了澄清事实真相和为大法说句公道话，裴红抱着对政府的信任，依法去北京上访，却被反污蔑成“扰乱社会秩序”，被强制在荆门沙洋劳教所非法劳教两年。

被非法劳教期满后，他又多次被骚扰、被绑架到臭名昭著的武汉汤逊湖洗脑班，遭受暴力洗脑。

多次的迫害、骚扰使裴红的家庭破裂。尽管这样，裴红始终按照法轮大法教人修心向善、无论在哪里都得做个好人的原则，严格要求自己。在社会上，裴红也是默默无闻的按照真、善、忍，处处做好人、好事。一九九八年，长江大洪水，除了单位要求捐款外，裴红还私下又捐钱。据说去年，他们家乡被洪水淹了。他回家探亲后，看到家乡村里父老乡亲受灾，他又慷慨解囊，无私捐款一万多元，村里人非常感动。

可是这样的修心向善的法轮大法修炼人，却长期遭受江泽民流氓集团的无辜迫害。◇

迫害法轮功

【明慧网】中共邪党迫害法轮功已有二十二年，因参与迫害法轮功和法轮功学员，许多“610”、政法委、公检法司等各级有关人员自己或者家人，遭到各种形式的报应和天惩。

以下是发生在京山市，因参与迫害法轮功，而遭到恶报的案例。

“610”、公安部门遭恶报案例

1. 原京山市“610”办公室副主任李德惠（女），执行江氏集团迫害法轮功的指令，经常到各乡镇搞所谓“反邪教”的各种宣传。遭报车祸死亡，死时才四十岁左右。

2. 原京山公安局一科科长吴安民，紧跟江泽民集团迫害法轮功，

湖北省京山市遭恶报案例实录

直接参与迫害法轮功学员。因开设赌场，收受钱财帮人办理假护照和其它罪行被开除、关押。

教育部门遭恶报案例

1. 原湖北京山教育局局长李金标，紧跟江泽民集团迫害法轮功，因贪污、受贿，被判刑入狱。

二零零零年，时任教委主任李金标（李金彪）到学校考察时，专门找到法轮功学员周清，问周清是否还在炼法轮功。周清回答说：在炼，因为对提高自己的思想境界有好处。李金标和一中校长黄晓秀就私下密谋，把周清非法关押在学校一个月。在这一个月中，以校长黄晓秀为首的几个人，就开始对周清

进行“文革式”的批斗。

2. 原湖北京山教育局保卫科长张光学，受教育局局长李金标指使，直接参与迫害修炼法轮功的教师，遭报应得肺癌死亡。

在江泽民发动的这场惨绝人寰的对法轮功的迫害中，那些曾经参与和正在参与迫害的人，从省、市到基层，明知法轮功学员都是善良的好人，为了职务、为了饭碗、为了自保，昧着良心犯罪。

善恶有报是天理，在此奉劝那些仍在迫害法轮功的人们，希望你们们倾听法轮功学员讲述的真相，停止迫害法轮功，择善而从，为自己和家人选择一个美好未来。◇